

99公益日线上募捐9月7日开启——

# “爱心年夜饭”期待你的助力



本报讯(马彦如 谢洋)新春前夕为有需要的人们送上一顿暖心年夜饭,已成为全市爱心企业和市民们温暖的约定,并逐渐成为镇江的“新年俗”。2023—2024年度镇报公益“爱心年夜饭”99公益日线上募捐将于9月7日开启,镇报公益将与您携手送去大爱之城的“新年第一爱”。

“爱心年夜饭”项目聚焦特殊群体,聚焦群众关切,精准帮扶本市困境家庭、失独老人、残疾人、困境环卫工人、市慈善总会“善报好人”项目慈善楷模、大爱之星等,被誉为“镇江新年第一爱”。今年将是第16次与全城相约,过去的15年,镇江报业传媒集团联手市文明办、市慈善总会、市餐饮协会、市烹饪协会、市红十字会、市福彩中心等共同发起的“爱心年夜饭”项目在社会各界的关爱接力下,生生不息、绵绵不绝,活动用心用力用情为困难群众服务,获得群众广泛支持,规模越来越大,参加人数越来越多,从第一年的300户困境家庭受助,至2023年春节,已累计募集善款530多万元,精准帮扶1.3万余户困境家庭,曾获得各类慈善奖项。

## 相关链接

### “99公益日”线上捐如何参与

1. 9月7日、8日、9日,每天早上10点开始,扫描捐款二维码,捐款金额1元起,上不封顶。捐款额100元以上者,市慈善总会可开具纸质捐赠票据。

2. 本项目每人每天不限次数捐赠,可获得腾讯公益配捐额。

3. 捐款后还可发送助力链接,邀请好友完成助力,有机会

一份“爱心年夜饭”,代表的是向善向上的城市内在精神和人文温度。认捐“爱心年夜饭”,不仅是为困难群众送去一顿可口丰盛的菜肴,更是为困难家庭带去社会的和谐与温馨。依托即将到来的腾讯“99公益日”慈善募捐活动,今年的“爱心年夜饭”项目将进一步拓展影响力和资金筹措渠道,期待更多的爱心企业和市民参与网络募捐。

值得一提的是,每年“爱心年夜饭”的成功举办,都离不开众多爱心餐饮企业的大力支持,他们不仅承担了“爱心年夜饭”的制作,还都纷纷踊跃认捐,是“爱心年夜饭”捐赠的主力军团之一。

本月7日开始,请拿起您的手机,扫一扫下方捐赠二维码,带动同事、朋友和家人,为“爱心年夜饭”助力。



获得腾讯公益慈善基金会提供的额外随机金额配捐。

4. 如不会手机操作捐款,爱心人士可直接到镇江报业传媒集团一楼大厅,我们设有捐款处,由工作人员现场指导捐款或代为捐款。

爱心热线: 13605283775  
15952862823



9月4日,长江航运公安局镇江分局走进金山实验学校开展长江大保护、反电信网络诈骗等相关知识宣讲,向学生讲述非法捕捞、非法采砂等危害,提高学生的生态环保和反诈的意识。马镇丹 濮方杰 摄影报道

## 爱心单位 向老年公寓 捐赠空调

本报讯(实习生 徐蓓蕾)“感谢你们一直关心着老人,我们会照顾好老人,请放心。”9月1日上午,京岷山老年公寓里热热闹闹。当天,老年公寓收到由宏信天德工程顾问有限公司和镇江鼎信联合会计事务所捐赠的总计价值1万元的7台空调。这两家爱心单位同时也收到京岷山老年公寓赠送的“真心关怀老人 热情奉献爱心”的锦旗。

京岷山老年公寓负责人顾桂芳表示,鼎信联合会计事务所多年来一直关注着公寓里的老人,前年捐赠了木制地板与房间门框等物资,去年又捐赠了价值5000元的冰箱。公寓内老人们的住宿环境也不断得到改善。

鼎信联合会计师事务所所长、捐款发起人裴汝亮表示,尊老敬老是中华民族的传统美德,对构建和谐社会具有十分重要的意义,他们将持续关心公寓老人们的生活,提供个性化的需求,助老人们的晚年越来越幸福。

## 公安出入境“暖心”延时服务 收获满满好评

本报讯(景泊 王康乐 邵臻)近日,丹阳市公安局出入境管理大队收到一封来自外省公安机关的感谢信。信中,对方表达了对工作人员孙馨茹及丹阳市公安局出入境管理大队最诚挚的感谢。

8月26日16时许,丹阳市公安局出入境管理大队值班民警接到外省公安机关电话,由于一些特殊原因,他们经办的两名群众因签注问题,当天在常州奔牛机场转机出境时受阻。因群众着急出境办事,本着就近原则,请丹阳市公安局出入境管理大队帮助加急办理这两名群众的出境签注。

得到肯定答复后,外省公安机关立即着手完善相关手续,而着急出境的安女士母子也于当天17时40分许赶到了丹阳市公安局出入境管理大队办证大厅。

工作人员孙馨茹一边宽慰焦急万分的安女士母子,一边指导安女士母子在自助签注机上重新办理签注。谁知,事情再起波折,安女士因为是在户籍迁移过程中办理的港澳通行

证,不具备在自助签注机上通过签发的条件,签注机系统报警。这意味着,安女士重新办理签注,必须通过人工处理完成。

见状,孙馨茹立即向大队领导申请开通急事急办“绿色通道”,提供延时服务,全程引导安女士高效完成人工受理流程,并立即向镇江市公安局出入境管理支队汇报相关情况。“市县联动”加急审批制证,最终不到12小时,安女士顺利拿到了签注,如愿登上了改签后的飞机。

外省公安机关的感谢信中写道:“我们对贵单位的迅速、配合,以及第一时间相应的处理方式深表敬意,这种集体主义精神值得我们学习和借鉴。在此,我们再次对贵单位的帮助表示感谢,并希望今后能够加强合作,共同为群众提供更好的服务。”

而在8月26日安女士按流程要求手写的情况说明也特意写道:“丹阳出入境工作人员态度非常好,很热心的帮忙全程办理。”

## 呵护一个成长的心灵 托起一个灿烂的明天

弘扬社会主义道德风尚,优化未成年人成长环境

